

谢绍爱提名全国敬老模范人物

我省仅两人获此殊荣

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 苏新伟)近日,在第六届全国敬老模范人物和模范单位表彰大会上,峄城区阴平镇菜园村妇女谢绍爱被评为“中华孝亲敬老楷模提名奖”和“全国孝亲敬老之星”,我省仅有两人荣获“中华孝亲敬老楷模提名奖”。

第六届全国敬老模范人物和模范单位评选工作由全国老龄办、民政部、教育部、国家新闻出版广电总局、团中央、全国妇联和中国关心下一代工作委员会联合

举办,共评选出“中华孝亲敬老楷模奖”10人、“中华孝亲敬老楷模提名奖”60人。

谢绍爱是阴平镇菜园村的一名普通农家妇女,二十多年来,她无怨无悔先后精心照料父母、公婆、二叔公、三叔公六位老人,在她家办起了“家庭敬老院”,同时她还要抚养好三个孩子、种好十几亩的地。用最质朴、最乐观的心照顾这个家庭,撑起家庭重担,多年来面对这样劳累的生活,她从来没有埋怨过,发过一句牢

骚。她的感人事迹,体现了中华民族孝亲敬老的传统美德,受到社会广泛赞誉,曾被《山东卫视新闻联播》、《齐鲁电视台》等媒体专题报道。

2013年8月,谢绍爱被评为“山东省第四届道德模范”;2014年10月,被评为全省善行义举四德榜“榜上有名”先模人物;2014年12月,被评为“山东好人——每周之星”十大年度人物;2015年1月,被评为第四届“感动枣庄”十佳人物。

乘客骨折工作人员相助

晚报讯(特约记者 王雪纯)“我老公受伤了,行动不便,可不可以帮帮我们。”日前,一位腿部骨折的中年男性旅客,被家人用担架抬到了滕州火车站。市民杨女士匆匆来到客运值班室,希望车站给予帮助。

杨女士和丈夫在滕州经营兰州拉面馆。一个月前,丈夫出了车祸导致腿部骨折。家人希望乘坐Z273次列车返回兰州老家,安心养伤。火车站工作人员

了解情况后,立即开辟绿色通道,引导杨女士一家提前检票进站,直奔5号车厢。由于担架过长,无法进入车厢,工作人员一起将伤者抬了进去。

考虑到上车后需要照顾,细心的工作人员第一时间与Z273次列车长取得了联系,办理了重点旅客交接工作,并安排兰州站的工作人员,协助他们顺利出站。杨女士一家对此满怀感激,谢声不断。

男孩贪玩忘回家 警察叔叔帮送回

晚报讯(特约记者 金亮)“我的孙子哟,这一夜可把我急死了,多亏了你这些警察叔叔,要不然我上哪找你去,今后你可要注意,不能这么贪玩。”小继浩在一旁不住的点头,表示自己以后一定不这么晚才回家。

2月10日凌晨3时许,滕州市龙泉派出所民警赵连城带队巡逻至枣庄科技职业学院门西

公交站台处,发现一个男孩正站在那里。“因为天气太冷,男孩冻得瑟瑟发抖,蜷缩着蹲在地上,我便赶紧停车问个究竟。”赵连城说。

男孩名叫张继浩,今年13岁,家住山亭区东江村,父亲常年在上海打工,从小他就跟奶奶生活在一起。当天下午坐车来滕州玩耍,但由于贪玩忘记了回家的时间,等想起来时,早

已没有回家的公交车了。

赵连城忙把男孩带回派出所,又给他买来方便面、火腿肠、面包等食物,随后安排他住下。当小继浩入睡以后,赵连城又在网上对他的姓名进行了核实,无奈夜深始终没有联系上其家人。天亮后,赵连城继续尝试联系男孩的家人,在他的努力下,终于联系上了继浩的奶奶。

爱心人士与特困家庭结对帮扶

184名特困青少年喜得助学金

晚报讯(特约记者 金亮)“谢谢叔叔阿姨对我们的帮助,我一定好好学习,今后努力回报社会。”刚刚领到助学金的李欣激动地说。

近期,滕州市委全面启动了“冬日暖阳”特困青少年助学项目,该项目通过发动社会爱心人士与以孤儿为主的特困家庭青少年结对帮扶,以每月给予助学金、定期亲情陪伴等

方式长期关爱特困青少年,保障他们能顺利完成学业。

目前,由镇街团组织实地考察、核准情况的首批特困家庭青少年共184人已全部得到社会各界爱心人士的长期救助。每个孩子都拿到了以自己姓名开户的存折或银行卡。受助特困青少年助学金为小学生100元/月,初中生200元/月,高中生300元/月,以按月支付的形式,

确保养成孩子良好的理财习惯。

据悉,该项目由滕州市青年商会会员曹勇最初提议,自团市委启动“冬日暖阳”项目以来得到了社会各界爱心人士的积极响应,他们经常会带着学习用品、保暖衣物来到受帮扶的孩子家里进行慰问,用爱心温暖着孩子们的冬天。

红十字会带上慰问金、物资和祝福

慰问困难群众和捐献者家庭

晚报讯(记者 岳娜)近日,市红十字会有关工作人员走访慰问我市困难群众和遗体、角膜捐献者家庭,为他们送上价值60余万元的慰问品、慰问金及节日的问候和祝福。

为进一步弘扬人道、博爱、奉献的红十字精神,发挥政府人道救助助手作用,加大对弱势群体和困难群众的救助力度,让困难群众过一个温暖、祥和的春节,市红十字会开展春节送温暖活动,将物资发放到

困难群众手中。

记者跟随市红十字会工作人员一行首先前往滕州市羊庄镇张河庄村,看望慰问了该村困难群众薛建平,他现年58岁,多年患腰椎间盘突出,腿有旧伤不能从事重体力劳动,目前独自抚养一儿一女,儿子12岁,女儿13岁,均在读初中,市红十字会为他送去大米、食用油、红十字大礼包和慰问金2000元。随后,市红十字会工作人员又先后前往滕州市东沙河、界河、

龙阳3个乡镇分别看望了我市遗体、角膜志愿捐献者颜敏、孙会新、郭志国等3位捐献者的家人。

每到一处,市红十字会工作人员都嘘寒问暖,详细了解他们的身体和生活状况,向其家人表达了对捐献者的崇高敬意,给他们送去新年的祝福,据统计,全市走访慰问困难家庭和遗体、角膜捐献者家庭2000户,发放物资及慰问金60余万元。

热心职工为贫困家庭送去生活用品

留守儿童收到爱心年货

晚报讯(记者 刘豹 通讯员 褚召绪 刘泽东)“小张过来搭把手,把面搬上去。”“你们把肉和香肠分开放,别弄混了。”2月12日中午,刚刚吃完午饭还没来得及休息,枣庄供电公司经济技术研究所的几位职工就忙作了一团,不一会儿功夫年货就把大巴车塞得满满当当。

据了解,这些是该经研所要送给山亭区凫城文王峪全球通希望小学4位学生的年货。

多年以来,枣庄供电公司经济技术研究所一直通过“红石榴爱心活动”关心和帮助山区贫困儿童和他们的家庭。2014年,该经研所54名职工

为志愿者与山亭区凫城文王峪全球通希望小学的24名贫困学生结成“对子”,从精神和物质上予以关怀和帮助。同时,志愿者们改变以往与学生单对单的交流帮助方式,邀请贫困学生参观经研所,组织爱心义卖……

这次的“年货送上门”活动是继组织学生参观经研所的第二大型集体活动。经过了一个多小时的车程,志愿者们和山亭区凫城文王峪全球通希望小学校长来到了学生小韩的家中。破旧的房屋在寒风中更显贫寒。小韩是文王峪小学五年级学生,父母常年外出务工,家中只有70多岁的爷爷和奶奶。

“刘阿姨……”小韩看到那么多人有些害羞,不过还是认出了其中的几个人。小韩爷爷热情地招呼志愿者们坐下休息、聊天,志愿者们主动指导起了小韩的功课……

一个下午,志愿者们共探访了4位贫困家庭的留守儿童,为他们每一个家庭带去了20斤大米、20斤面、10斤生肉、10斤香肠、10斤油等等,让他们能更好地迎接新年。

在力所能及的范围内,奉献自己的爱心,帮助需要帮助的人,不管是同留守儿童沟通交流,还是为贫困儿童捐资捐物,都希望能给他们带去温暖。

爱心榜



2月14日,滕州市光荣院里的老人们高兴地穿上过年的新衣服,迎接羊年的到来。爱心人士鲁南装修大世界的段先生为老人购买了25件新衣服,10袋面粉,5桶油送给老人,为老人送去了节日的祝福。(特约记者 侯志龙 摄)



近日,台儿庄区义工协会携手该区政务中心走进邳庄敬老院,开展了“情暖夕阳红、新春欢乐庆”迎新春联欢活动。义工们为老人送来了水果、甜点等,并与老人们畅谈。(特约记者 张严新 摄)



近日,滕州市红十字会尚善志愿者服务队为贫困家庭送上慰问品。当日,爱心志愿者们来到大坞镇峰庄村、西岗镇西岗二村等地,为4户困难家庭送去了米面油等慰问品,并送去了节日的关怀和祝福。(特约记者 王雪纯 摄)